汉中慈善

2020年第6期 总第226期

汉中市慈善协会

2020年3月3日



疫情就是命令 防控重于泰山

——汉中慈善组织阻击肺炎疫情纪实(六)

蒙牛集团汉中三乐公司

向市慈协捐赠总价值56.8万元低温酸奶

近日, 蒙牛集团汉中三乐食品有限公司向汉中市慈善协会捐赠总价值 56.8 万元的蒙牛低温酸奶 12323 件。

按照汉中防疫新冠肺炎需要,经市慈善协会和三乐公司安排,这

批防疫物资已于2月10日前全部发送到定点医院。其中:汉中市南



郑区人民医院 2010 件(价值 84923 元); 3201 医院 3200 件 (价值 135200 元); 汉中市铁路 医院 2000 件(价值 94547 元); 汉中市中心医

院 3276 件(价值 169045 元); 汉中市人民医院 1837 件(价值 84584 元)。

新冠肺炎疫情发生以来,蒙牛集团汉中三乐食品有限公司十分关注奋战在抗击疫情一线的白衣天使。早在今年元月下旬,公司领导就做出决定将企业生产地优质奶品奉献给医院的医生、护士和患者。据统计,1月29日——2月10日的13天时间里,该集团已两批次累集

向汉中市7家医院 捐赠了总价值 692600 元的蒙牛 低温酸奶 13533 件。 22 蒙字· 勇战疫情 中国要强 汉中蒙牛致敬全国日本无奈

"勇战疫情.

中国要强. 汉中蒙牛致敬全国白衣天使"! 人民不会忘记蒙牛人这铿锵有力的誓言! 蒙牛精神为汉中战胜疫情书写了壮丽的篇





章!

南郑区举行第二次防疫情捐赠仪式

2月11日下午,汉中市南郑区慈善协会、区红十字会、区工商联合在区政府大院隆重举行了第二次"奉献爱心.抗击新冠肺炎疫情捐

赠仪式"。



262206元(其中定向捐赠 120000元)。这批善款(除定向捐赠部分),将全部转交给区疫情防控应急指挥部用于防疫需要。

区政府副区长丁涛,区慈协、区红十字会、区工商联有关领导和捐赠单位和个人代表参加了当天的捐赠仪式。

抗疫情.我行动!

——一组抗疫情爱心捐赠小纪

"抗疫情. 我行动"! 在全国人民奋力抗击新冠肺炎疫情的潮流中,我市一些爱心人士主动加人捐善款献爱心行列,用实际行动彰显了"沧海一粟汇大海"的大爱情怀。

2月12日,由28个暖通、建材、机电、商贸店户组成的"汉中市暖通行业协会"之负责人,电话联系汉中市慈善协会值班人员,要求捐款。他说:新冠肺炎疫情发生后,我们协会28个门店的老板凑了20000元,数目不大,以表爱心"。当协会值班人员表示



感谢时,这位负责人不无概慨地说:这些年,党和政府关心个体经商户,才使我们的生意好了起来。现在,国家有难出一点力是应该的"。

"我们十姊向慈善协会 2000 元,请收下我们的心意"。这是汉中市慈善协会直属"十姊妹志愿服务队"队长贾宝莉,在捐款时表达的心声。这支志愿服务队成员来自各行各业,大多都已退休。靠微薄工资生活的他们,拿出积蓄奉献爱心的举动着实令人敬佩!

徐登贤是汉中市扶贫开发办公室一名普通干部。早在2元5日就与汉中市慈善协会联系,并为抗击新冠肺炎捐款500元。

汇聚爱心,守望相助。凡人善举彰显家国情怀,令人感怀,催人 奋进!

(据市县区慈善协会新闻资讯整理)

汉中市慈善协会抗击疫情捐赠汇总表 (分县区)

截止: 2020年2月12日 19:00

县 区	合 计	金额 (元)	物资 (元)	备 注
合 计	3,547,659.50	2,321,973.47	1,225,686.03	
宁强县慈善协会	850,361.00	822,061.00	28,300.00	N95口罩、84消毒液、藿香正气液、慰问品
又中市慈善协会	750,402.03	62,500.00	687,902.03	蒙牛酸奶、牛奶
南郑区慈善协会	703,572.77	638,072.77	65,500.00	防控物资1300件
勉县慈善协会	370,514.00	67,330.00	303,184.00	蒙牛牛奶、护目镜、 口罩、酒精
西乡县慈善协会	301,000.00	268,000.00	33,000.00	1万口罩、5千鸡蛋
汉合区慈善协会	285,241.70	285,241.70		
留坝县慈善协会	171,568.00	68,768.00	102,800.00	防控物资及慰问食品
略阳县慈善协会	50,000.00	50,000.00		
城固县慈善协会	30,000.00	30,000.00		
镇巴县慈善协会	30,000.00	30,000.00		
洋县慈善协会	5,000.00		5,000.00	蒙牛低温酸奶

汉中市慈善协会 制表: 朱荣华 2020.2.12 19:00

责任编辑: 张新民

